Referat fra styremøte den 29.03.2012 i Rana Sportsdykkere
Til stede: Marianne Jenssen, Hans Anton Stenersen, Kenneth Johansen, Linda Pedersen, Torbjørn Hamran, Helge Bogen og Olav Tofte Larssen.

Sak 1: Endring av vedtekter
Hans Anton Stenersen vil renskrive vedtektene i tråd med det som ble vedtatt på årsmøtet 18.02.2012. Vedtektene er gjort til en del av IK-systemet og vil bli lagt inn på hjemmesiden til foreningen.
Sak 2: Planlegging av klubbturer/aktivitetsplan
Det ble fastsatt følgende klubbturer:

· 20-22. april 2012. Tonnes
· 25-27. mai 2012. Kvarøy
· 15-17.juni 2012. Lovund
· 6-8 . juli 2012. Herøy
· 24-26.august 2012. Sleneset
· 14-16. september 2012. Tomma
· 12-14. oktober 2012. Lurøy
Hver tur vil bli annonsert på hjemmesiden/e-post og med frist for påmelding. 

Sak 3: Plan over kommende styremøter og medlemsmøter
Neste styremøte fastsatt til onsdag 11.april 2012. Det ble videre besluttet at det gjennomføres et medlemsmøte i november for bl.a. å oppsummere året.

Sak 4: Status medlemsbevegelse/kontingent 2012
Det viser seg at en rekke medlemmer ikke har betalt kontingenten for 2012 innen den fastsatte frist. Dette er beklagelig og unødvendig og det skaper merarbeid for styret/kasserer.

Videre fremdrift er at kasserer straks sender ut purring med svært kort betalingsfrist (maks 1 uke). De som ikke betaler innen fristen vil bli kontaktet på telefon med spørsmål om de ønsker å opprettholde medlemskapet. 

Forøvrig har medlemstallet økt betraktelig i 2011 (ca.30%) og på årsmøtet ble det også innført en ordning med differensiert medlemskap. Noe som skulle gjøre medlemskap ennå mer attraktivt.
Sak 5: Økonomi
Ingen endring av betydning.

Sak 6: Nitrox
Som kjent vedtok årsmøtet innkjøp av ventiler m.v. i anledning fylling for Nitrox dykking. Torbjørn Hamran iverksetter bestillingen og det var enighet om å kjøpe varianten med digitalt måleutstyr.

Mo i Rana 01.03.2012

Olav Tofte Larssen

sekretær
