Styremøte 12.03.14
Tilstede: Rita, Linda, morten, Raymond, Arne og Tom-Kristian
Sak 1: Turplan.
Kvarøy  9mai
Herøy/Seløy 13 juni
Sleneset/Klokkergården  22 august
Lurøy 5 september
Tonnes 3 oktober
Endringer kan komme, da vi tar høyde for vær og vind, eventuelt fulle hytter. Det vil også bli strengere med å overholde den bindende påmelding til turene.
Sak2 Båtpuss- Morten og Raymond kaller inn via fellesmailen vår
Sak 3 Kompressoren blir i løpet av mnd. «luftsjekket» av MIP. Tom kr. Og Raymond tar saken
Sak 3 Etter uhellet i Plura, kjørte Raymond opp reisekompressoren etter politiets forespørsel. Det skal han ha kompensasjon for. Klubben bør også få noe form for leieinntekt. Morten skal kontakte politi for dette.
Sak 4 Filterhuset på kompressoren bør skiftes. Raymond henter inn priser. Filter på begge kompressorene skal skiftes.
Sak 5 Grasrotanndel. Klubben får en del midler inn via dette, Tom-Kristian legger ut på fellesmail hvordan medlemmene skal gjøre dette.  
Sak 6 Det vil bli tatt en ringerunde på de medlemmene som enda ikke har betalt. Morten og Tom-Kristian. Kortene vil bli sperret om de ikke betaler kontingenten.
Sak 7 nye merker på båten vår (Håreken) og loggbok vil bli kjøpt inn. Det vil bli tatt en service på VHF-radioen. Raymond tar kontakt med Telemix i løpet av mars.
Sak 8 en del papirer skal inn til BR. Reg. Dette tar Arne. Det må også søkes om tapt lotteri fra spillemidler før den 1 juni. Arne og Morten tar saken!
Sak 9 det bør kjøpes inn et brannskap til lagring av dokumenter som skal stå i brakka. Raymond innhenter priser for dette.
Neste møte:7 mai
På vegne av styret
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